

## **ERRATA CORRIGE**

Nel “Documento Preliminare all’ Avvio della Progettazione” ,

Al paragrafo 1- PREMESSA in luogo di

“..... (vedi Punto 2.3.....)”

**leggasi**

“.....(vedi Punto 2 n. 3) .....)”

Al paragrafo 1- PREMESSA in luogo di

“.....(vedi Punto 2.4 e 2.5.....)”

**leggasi**

“.....(vedi Punto 2 n. 4).....)”

Al paragrafo 4 - VINCOLI DI LEGGE RELATIVI AL CONTESTO IN CUI E’ PREVISTO  
L’INTERVENTO in luogo di

“....(vedi Punto 2.11....)”

**leggasi**

“.....(vedi Punto 2 n. 11).....)”

Al paragrafo 4 - VINCOLI DI LEGGE RELATIVI AL CONTESTO IN CUI E’ PREVISTO  
L’INTERVENTO in luogo di

“....(vedi Punto 2.10....)”

**leggasi**

“....(vedi Punto 2 n. 10) .....)”

Al paragrafo 5 – IMPATTO DELL’OPERA SUL CONTESTO AMBIENTALE ESISTENTE in  
luogo di

“....(VEDI Punto 2.5 e 2.6....)”

**leggasi**

“....(Punto 2 n. 5) n. 6 n. 7) e n. 8) .....)”